
Додаток 2 

До регламенту організації та 

проведення моніторингових 

візитів/безвиїзних перевірок з питань 

додержання прав осіб, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти 

України 

(пункт 5.2. розділу 5) 

 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до найпростішого укриття 

 

10.03.2026 Житомир 

 

 

Мета візиту: моніторинг об’єкту фонду захисних споруд щодо можливості 

використання його для укриття населення як найпростішого укриття відповідно до 

вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини». 

 

Склад моніторингової групи: 

Зайцев Олександр Сергійович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв секретаріату Уповноваженого Верховної Ради      

України з прав людини; 

Юзепчук Вероніка Олександрівна – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: мешканців будинку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація:  

Повна назва об’єкта моніторингу: об’єкт Фонду захисних споруд цивільного 

захисту Житомирської міської територіальної громади на базі багатоповерхового 

житлового будинку (найпростіше укриття), що розташований за адресою:  

м. Житомир, вул. Олександра Клосовського, 3. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: місто Житомир, вулиця Олександра 

Клосовського, 3.  

Форма власності: приватна 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Приватне підприємство 

«Керуюче підприємство „ЖИТЛОВО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ №2“». 
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Згідно з інформацією, оприлюдненою на офіційному сайті Житомирської 

міської ради (https://zt-rada.gov.ua/?pages=15505), за вказаною адресою зазначене 

приміщення може використовуватися як найпростіше укриття.  

Крім того, аналізом інтерактивної карти захисних споруд Житомирської 

міської територіальної громади встановлено наявність зазначеної адреси у переліку 

захисних споруд цивільного захисту Житомирської міської територіальної громади. 
 

За інформацією Житомирської міської ради підвальне приміщення за адресою  

вул. Олександра Клосовського, 3 належить до Фонду захисних споруд цивільного 

захисту Житомирської міської територіальної громади. Однак під час візиту 

моніторингова група встановила, що підвальне приміщення зачинене, інформація про 

доступ до найпростішого укриття – відсутня.  

Під час спілкування моніторингової групи з мешканцями будинку встановлено, що 

вказане підвальне приміщення не облаштоване під найпростіше укриття та не придатне 

для використання населенням. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

За результатами моніторингового візиту встановлено, що підвальне 

приміщення багатоквартирного будинку  за адресою: м. Житомир, Олександра 

Клосовського, 3 не відповідає вимогам законодавства у сфері цивільного захисту та 

не забезпечене необхідними мінімальними умовами для розміщення людей 

визначених наказом МВС України № 579 від 09.07.2018. 

У зв’язку з цим, Житомирській міській раді рекомендується вжити заходів для 

актуалізації інформації щодо наявних укриттів, зокрема шляхом приведення у 

відповідність списків адрес, що оприлюднені на офіційному вебсайті. 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України 

з прав людини          Олександр ЗАЙЦЕВ 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України 

з прав людини     Вероніка ЮЗЕПЧУК

    

 


